



最激情澎湃的周末 最伤感无言的告别

恒大卫冕 河南降级 国安进亚冠

虽有波澜,但没有悬念。昨日,2012赛季中超联赛第29轮也就是倒数第2轮同时开球。广州恒大凭借比赛最后时刻郜林的绝杀,以1:0战胜辽宁宏运,提前一轮获得冠军;河南建业0:1负于大连实德,提前一轮降入中甲;北京国安队客场0:0逼平劲敌江苏舜天,成功获得一个亚冠名额。下一轮还有一个悬念就是:辽宁和申鑫直接对话,将决定最后一个降级名额。
江锐 整理

恒大三年豪取四冠

提前卫冕成功,这也让广州恒大成为了中超时代第一个卫冕冠军,连续两年夺得中超冠军独此一家。不仅如此,广州恒大队也收获了自己进驻足坛以来的第四座冠军奖杯。2010年恒大队毫无悬念地拿到中甲联赛冠军升超,2011年的升班马广州恒大席卷中超,2012赛季虽然在亚冠赛场没有打进四强,但是广州恒大队在超级杯上与联赛上场接连收获了建队以来的第三、第四座冠军奖杯。

中超联赛结束一周之后,广州恒大队将与贵州展开足协杯决赛,对于他们来讲,队史第一座足协杯冠军与第五座冠军奖杯就在眼前。

河南建业告别中超

有爱就会有痛,有痛才会有更深的爱。相信无数球迷看到航海体育场北看台上“我对你

的爱,不因任何而改变”的那一行血红色的横幅时,都会瞬间热泪盈眶。在一场保级大战中,排名最后的河南建业主场迎战倒数第3名的大连实德。结果在这场比赛中,大连实德队凭借第53分钟时间闯进的一个进球,以1:0的比分获得了胜利。输掉本场比赛后,河南建业队只能无奈地接受降级的结果,大连实德则保级成功。

国安锁定亚冠资格

北京国安队客场0:0逼平江苏舜天,目前积45分排在积分榜第三位,也成功获得一个宝贵的亚冠名额。

中国球队拥有3.5个亚冠名额,根据亚足联的规定,足协杯冠军将直接获得亚冠席位。而本赛季的足协杯决赛,交战双方为广州恒大与贵州人和。如若广州恒大成功登顶,那么广州、江苏、国安将获得亚冠席位,排在

联赛第四名的球队将获得资格赛席位。如若贵州人和获得足协杯冠军,那么广州、江苏、贵州将获得三个亚冠资格,而北京国安队获得资格赛席位。

辽宁申鑫末轮死斗

本轮比赛结束后,山东鲁能、辽宁宏运同积33分,上海申鑫30分,最后一轮的保级战将在鲁能、辽宁和申鑫3队之间展开。

山东、辽宁最后一轮输球,有可能形成三队同时33分的状态,但是即便这样,届时鲁能、申鑫、辽宁三队之间的胜负关系都是1胜2平1负积5分,这样三队之间将比较相互的净胜球,目前情况是鲁能为+1、辽宁+1、申鑫-2,这样最后一轮无论辽宁和申鑫结果如何,鲁能的小循环净胜球都不会是最少的,所以鲁能实际上已经保级成功,但他们最后一轮对建业队胜负,仍然可能影响辽宁和申鑫保级争夺。



李娜痛失好局 无缘晋级四强

北京时间10月27日,2012年WTA年终总决赛进入了最后一个小组赛比赛日。在红组生死大战中,中国金花李娜与当今网坛一姐阿扎伦卡火拼一个出线席位。最终李娜在首盘浪费了发球胜盘局后,遗憾地以6:7、3:6告负,以一胜两负结束总决赛之旅,同时也为自己辉煌的2012赛季画上句号。而获胜的阿扎伦卡如愿晋级半决赛,同时也锁定了年终世界第一的荣誉。

更多期待更多祝福

李娜在年终总决赛的出局,有些遗憾,但更多的是震撼。在开年不利的情况下,这位已过30岁的老将,重新振作,用出色的后半赛季,把自己拉回世界前十的排名。年终排名第七,并非特别出色,但足以让人欣喜。连续两年年终前十的排位,也再次向世界网坛证明了中国网球的实力,并非昙花一现,瞬间凋零。

只是,球迷都是有些“贪婪”的,在李娜与阿根廷教练卡洛斯合作后,大家似乎看到了更有潜力的“中国一姐”。在超过30岁的年龄,李娜的打法更加凶悍和灵巧,连发球的技术动作也有变化。所以,我们经常在比赛中看

到娜姐败给了自己的“双误”和“非受迫性失误”。目前,卡洛斯是否会继续执教李娜,我们还不得而知,但把海宁带到过世界第一的金牌教练,曾不止一次说过:“李娜,有能力进入世界前三。”这还是给了球迷无限的遐想空间。

不过,仔细观察,你会发现,在许多针锋相对的强强对话中,在比赛开始阶段,娜姐常常是不落下风的。然而,进入比赛后半段,娜姐常常会出现“被逆转”的情况。国内很多“砖家”分析,李娜处理关键球的能力还要提高。事实上,再往前一年,在2011年,每每进入胶着状态,娜姐总是能够拿下关键分,夺取最后胜利。

一年时间,究竟发生了怎样的变数?

打法、技巧的变化,娜姐目前掌握还不够熟练。更重要的,是30岁后体能开始下降,娜姐很难在长时间内保持稳定状态。比赛后半程,力量不够、脚步跟不上、技术动作不到位,才是失误多发的根本原因。大家都希望“中国一姐”更进一步,但卡洛斯再牛,也改变不了娜姐运动生涯已入“暮年”的现实。

李娜,仍在不服输地拼搏着,大家对她的支持不会变。一年又一年,期待更多!一年再一年,更多的是祝福。

本报记者 张华玮



亚洲轮滑赛合肥开幕



星报讯(记者 江锐/文 黄洋洋/图) 昨晚,第15届亚洲轮滑锦标赛在合肥奥体中心举行了隆重的开幕式。本次比赛10月23日-31日在合肥进行,其中正式比赛已经在24日开赛。

本次比赛共设置速度轮滑、花样轮滑、单排轮滑球、双排轮滑球和自由式轮滑5个大项28个小项,其中速度轮滑在滨湖轮滑场举办;花样轮滑、单排轮滑球、双排轮滑球和自由式轮滑在合肥学院体育馆举办。比赛共吸引了来自中国、澳大利亚、中国香港、印度、印度尼西亚、伊朗、中国澳门、巴基斯坦、韩国、新加坡、中华台北共11个国家和地区总计430名轮滑选手参与。

张峰“捧得”全国冠军

星报讯(记者 江锐) 2012年全国男子自由式摔跤冠军赛日前在重庆荣昌县体育馆收兵。安徽名将张峰表现出色,夺得男子84公斤级冠军。

张峰在2009年全国十一运会上“一鸣惊人”,当时名不见经传的他一路过关斩将夺得男子84公斤级金牌。本次全国冠军赛有来自全国各个省、市、自治区共52支代表队,约五百人参加角逐。

比赛结束后,根据省体育局备战督导组“从实战出发,针对性训练”的要求,全队将进入紧张的冬训,为明年的十二届全运会预赛、决赛做好充分准备。届时,张峰在该级别的主要对手,还是有“亚洲跤王”之誉的甘肃老将斯日古楞。